

久违了,中超!

联赛有望6月开赛,16支队伍分两组主客场双循环,建业可能与恒大同组

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)上周,中国足协主席陈戌源接受央视《新闻1+1》采访,再度将中超联赛拉回人们的视野。按照中国足协的计划,中超联赛有望在6月中下旬开赛,而考虑要在年内完赛,又要为国家队和出战亚冠的队伍留出时间,今年的中超联赛赛程赛制极有可能大变脸,即分成循环赛和季后赛两个阶段,16支队伍分成A、B两个小组先进行主客场双循环,两个小组的前四名进入争冠组、后

四名进入保级组,季后赛采取淘汰赛排定最后的名次。这样每支队伍的比赛数量将缩减到20场,相比往常少了1/3。

陈戌源在接受采访时并未透露具体的分组方法,但目前看最有可能采取国际通行的蛇形排列来分组,也就是按照去年联赛的排名,第1、4、5、8、9、12、13、16名分在一组,以两支升班马青岛黄海、石家庄永昌以及递补进入中超的深圳佳兆业分别位居第14、15、16来算的话,那么去年联赛排名

第八的河南建业将和广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、大连人队、广州富力、上海申花、深圳佳兆业同分在A组。

从上赛季各队的表现看,河南建业将面临的可谓是虎狼环伺,组内有卫冕冠军广州恒大不说,还有足协杯的冠军上海申花、山东鲁能,而江苏苏宁、广州富力乃至改组后的深圳佳兆业也都实力不俗。不过自今年初就重新集中的河南建业也自有优势,就是阵容稳定,磨合充分,而对手当

中的江苏苏宁包括外教、外援都至今未归,备战显然会受很大影响。

理想情况下,建业队当然要争取进入小组前四名,这样不仅早早保级无忧,而且还能向亚冠资格发起一下冲击,而要想实现这个目标,也并不容易,还需付出极大努力。

到目前为止,有关联赛的各项工作尚未有最终的官方消息。据了解,本周四中国足协将在上海召开俱乐部总经理会议,届时相关信息也将随之明确。

天海“自救”未果 深圳替补

“冲超”

天海球员自救 难保中超资格

受母公司天津权健集团违法行为的牵累,权健俱乐部上赛季更名为天津天海,并依靠权健留下的账面资金完成了2019年的中超联赛之后便难以以为继,资金的匮乏让天津天海难以达到中国足协的准入条件。

天海为了保住中超资格所进行的一系列工作也可谓是一波三折。3月初,俱乐部宣布零元转让全部股权,随后万通控股表示愿意接盘,但因为并未完成工商登记变更,这次转让没能得到中国足协的认可。随后天海方面表示万通将以赞助商的形式介入俱乐部,希望以此首先保住天海今年的参赛资格,逐步再完成股权转让工作,但因为双方在俱乐部的管理、债权债务等诸多工作未能达成一致,万通的赞助款项也一直没有到位。在五一节以前,一度被认为形势大好的局面,随着双方的谈判破裂而急转直下。而在中超复赛已经被提上日程、各项准备已经开始的情况下,中国足协不可能无

休止地等下去,天海失去中超资格已经没有悬念。

5月9日,在得知谈判破裂之后,以李玮锋为首的教练组和多位队员曾经联名向中国足协和天津市体育局发出公开信,表示愿意部分放弃或全部放弃酬金,并自筹资金参加今年的中超联赛。但所谓“皮之不存毛将焉附”,所谓参赛主体的俱乐部已经失去了资格,教练和队员这样的决心和勇气,以及对足球的热爱固然令人赞叹,却于事无补。

11日下午,天津天海已经主动向中国足协发出退赛申请,虽然中国足协方面尚未官宣,但天津天海的名号将在今年的中超联赛赛场消失,这将是无可更改的事实。天海的消失是中国足坛的又一悲剧,不过对于队内有实力的球员来讲却是一次解脱,因为随着俱乐部的退出,他们将能够以自由身身份寻求转会,从而能有更好的发展。

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)在中超停赛期间最吸引眼球的天津天海准入问题,终于有了大结局。因为无法达到职业联赛准入标准,天津天海已经向中国足协发出了退出联赛的申请,俱乐部将着手解决欠薪等一系列善后工作,而由此空出来的中超名额则由上赛季降级的深圳佳兆业递补。

深圳替补“冲超” 机会留给有准备的人

因为事关三级联赛的准入名单、赛程赛制安排等一系列工作,身在中超的天津天海是首要解决的问题。而在天津天海失去中超资格被明确之后,新赛季联赛的各项准备工作也将随之提速,而其间最大的“受益者”则是上赛季排名倒数第二而降级的深圳佳兆业,他们的中超资格因此失而复得。

和许多从中超联赛中一降级就一蹶不振的队伍不同,去年作为升班马的深圳佳兆业几乎在降级的同时,就明确了在2020年冲超的目标。不仅主教练多纳多尼留任,教练组还补充了原先里皮在恒大和国家队的助手马达洛尼。内外援引进方面,在今年转会市场低迷,各俱乐部普遍紧收银根的情况下,深圳则接连祭出大手笔,郜林、王永珀、裴帅、郑达伦4名内援都是国脚级别的球员,新引进的外援哲马伊利则曾是瑞士国脚,有着丰富的欧洲

联赛经验,5名重量级球员的加盟,让球队三条线的实力都能得到提升,再辅以前锋塞尔纳斯、普雷西亚多等已经在中超证明了自身实力的球员,深圳早就被称为“中甲恒大”,而这套阵容即便是在中超也有着很强的竞争力。

深圳佳兆业早在春节期间就开启了西班牙拉练,虽然受到了疫情影响,但因为队伍早就集中,队伍的备战工作也一直在进行当中,在未来的联赛中,深圳佳兆业绝对不容小觑。而从整个中超的竞赛水平、观赏性的角度看,深圳佳兆业顶替天津天海是一件更有利的事情。



天津天海的名号将在今年的中超联赛赛场消失 新华社发

国家男足在沪开启集训 李铁让队员“每天尽全力”

新华社电“因为疫情的影响,很多赛事都中断了,队员们很长一段时间没有比赛,球员状态一般也能够理解。但是集训开始之后,我还是会要求队员们每一天的训练都必须竭尽全力。”5月11日,男足国家队在上海公开训练前,主帅李铁对记者如是说。

5月10日,国足全员抵达上海的训练基地,开启为期17天的集训。“接下来随着联赛、亚冠和足协杯的复赛,赛事密集度会比较高,所以我希望利用这段时间,按照世预赛既定目标,让队员们逐渐找回场上的比赛节奏。”李铁表示。

训练场外圈的红色挡板上,“团结是铁”的口号相当醒目。对于国足将士来说,世预赛40强赛剩余的比赛已不容有失。国足目前虽然在40强赛小组赛位列第二,但由于成绩较好的小组第二也能挺进12强赛,由此球队需要“拼到底”。只要接下来战胜马尔代夫、关岛、菲律宾,确保小组第二且积分、净胜球较多,依然可以实现晋级目标。

“帮助书店活下去” 白岩松线上首秀“直播带店”

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)受疫情冲击,实体书店近期处于艰难之中,为了不让实体书店消失,北京长江新世纪联合多位名家发起“书店的春天——拯救实体书店”联合倡议。作为本次“书店的春天——拯救实体书店”倡议的最先响应者,近日,新闻人白岩松在抖音进行个人直播首秀,以3个小时直播加连线的方式,点对点扶持6家民营书店,帮助实体书店聚人气、渡难关,寻找新的生存路径。

作为一名“专业阅读者”和“业余写作者”,白岩松一直关注着中国实体书店的发展,亦多次以全国政协委员的身份交出相应提案,呼吁给予实体书店更多地关注,提高人们的阅读生活质量。这一次,他再次身体力行,进行个人首次网络直播,向读者倡议说:“我出力,您关注,帮助书店活下去。”

作为此次拯救实体书店活动的首发式,白岩松的本次直播内容满满,在现场他以直播签书的方式为书店“带货”,现场所签3000本《白说》,而后将这批图书平均分配到各家书店的直播平台上进行限量秒杀,将网络流量和实际购买都引导到书店,并将利润全部给到书店,达到帮助书店拉动销售的目的。